
В Омске перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам из корыстной и иной личной заинтересованности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении Юрия Афанасенко, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы; частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, индивидуальный предприниматель, основным видом деятельности которого является переработка мяса птицы и изготовление полуфабрикатов, из корыстной и иной личной заинтересованности не выплачивал заработную плату, как в полном, так и в частичном размере, 56 сотрудникам, расходуя денежные средства на закупку сырья, расчеты с поставщиками, выдачу денег в подотчет, в том числе себе лично, и иные цели. Свои действия обвиняемый, не признавший вину, объяснил, что не имел финансовой возможности выплачивать работникам заработную плату, однако его доводы были опровергнуты собранными следствием доказательствами.

Общая сумма задолженности перед работниками составила более 1,9 миллиона рублей. В ходе следствия в целях возмещения ущерба, причиненного преступлением, наложен арест на автомобиль обвиняемого «Land Cruiser», оцененный в 1,8 миллионов рублей.

В настоящее время расследование завершено, в связи с чем уголовное дело будет передано в суд для рассмотрения.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1522871>